

驾校场地夜间变烧烤园扰民

市民:噪声太大,现场脏乱差;海口龙华区域管部门:该烧烤园已被取缔

□记者 苏钟文/图

本报讯“在海口龙华区山高村村口,有人在夜间利用一驾校的场地经营烧烤园,产生的噪声大,现场脏乱差,影响了周边居民的正常生活。”近日,有市民多次拨打12345投诉此事。昨日,记者从海口龙华区域管部门了解到,目前该烧烤园已被取缔。

市民:一驾校场地夜间变烧烤园扰民

近日,有市民多次拨打12345反映,在龙华区山高村村口,有人利用一家驾校的场地经营烧烤园,每天夜间11时至次日凌晨3时左右摆摊营业,产生的噪声大,现场环境脏乱,影响了周边居民正常生活,希望有关部门依法查处。

一市民表示,每次反映问题后,海口公安部门反馈问题已转派下属单位处理,当市民在等待执法人员现场处理时,得到的答复要么是民警找错了地方,要么是民警已告知扰民者离开,但实际上烧烤园仍照常营业。

记者调查:烧烤园噪声大卫生脏乱差

10月28日凌晨1时,记者在现场看到,在山高村村口,有人在一家驾校的场地上摆起桌椅、灶台、冰柜等开始经营烧烤园,现场有约20张桌子,坐满了顾客。吵闹声、炒菜声、收账声混合在一起,非常刺耳。有客人将酒瓶随手扔在地上,现场脏乱不堪。

记者注意到,这家烧烤园没有工商、卫生、

税务等部门颁发的证照。其间,记者与投诉的市民进行沟通。据投诉市民的反馈,他从10月28日零时10分开始向12345热线反映问题,直到凌晨2时记者离开时,并没有执法人员来到现场查处,现场噪声依旧。

那么,对于这样一家无证经营、噪声不断、卫生脏乱的烧烤园,相关职能部门到底该如何处理呢?

城西派出所联合城管部门进行查处

昨日,记者从海口市龙华区域管部门了解到,针对近日市民多次拨打12345热线反映的山高村村口烧烤园扰民一事,10月29日晚上,城西派出所联合龙华区域管部门进行了查处。

城西派出所的民警介绍,对于类似烧烤园噪声扰民等问题,公安部门从治安管理方面只能是劝诫顾客或要求店家把声音降小,不能扰民,对于具体的查处、罚款等,需要联动城管部门处理。

最新进展:扰民烧烤园已被依法取缔

据龙华区域管部门城西执法中队吴副中队长介绍,经过12345热线的督办,城管部门已要求该烧烤园停止营业,将现在摆在驾校的货物全部清走。城管部门将每天回访巡查,直到店家搬完所有东西为止。

10月31日晚,记者回访该烧烤园看到,现场没有营业,烧烤园部分货物已搬离。此前摆满桌椅的场地已变得空荡荡的,在驾校场地围



执法人员现场查处

墙的墙边,摆放着烧烤园的灶台、货架和冰箱等物品,现场没有营业,一扇原本可以进入驾校的大门已关闭。

昨日,吴副中队长表示,根据《海口市城市管理条例》九十二项第六条的规

定,在居民住宅区集聚大声喧哗造成周边环境噪声扰民,给予停业处理,目前已依法取缔该烧烤园。店家表示需要给点时间清运物品,目前城管部门正在跟山高村委会沟通,要求店家抓紧搬离。目前,事情正在进一步处理中。

海口美兰区多部门联合执法,严厉打击南洋水库非法采砂

现场查获1艘非法采砂船

□记者 钟起的 通讯员 王聘刊

本报讯 10月31日上午,海口美兰区委、区政府在收到巡查发现三江镇南洋水库上游有非法采砂行为情况后高度重视,区委、区政府主要领导作出指示,要求该区有关部门迅速行动,立行立办,采取零容忍的态度,第一时间组织水务、公安、环保、城警、三江镇政府等相关部门,深入三江镇南洋水库开展非法采砂偷砂专项整治行动,严厉打击非法采砂行为。

在南洋水库现场,美兰区水政大队、公

安、环保、城警等部门联合执法,现场查获非法采砂船一艘、抽砂管若干,发现抽砂平台一个,并就非法采砂收集取证。联合执法部门现场办公,要求各级河长、职能部门要增加巡查频次,确保巡查全覆盖、无死角,对发现非法采砂行为要立即采取相应的处置措施,对于可能涉黑涉恶的违法案件,要做好证据收集整理和移送工作。同时,要举一反三,加强船舶监管,确保非法采砂不反弹,维护河道采砂的良好秩序。

下一步,美兰区将举一反三,认真贯彻落实省、市关于严厉打击河道非法采砂行为的

部署和要求,提高思想认识,坚持以铁的手腕、零容忍的态度,重拳出击,进一步加大对河道非法采砂打击的力度,按照“横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲区”的标准,切实从严从快从重打击非法采砂行为,做到“发现一起,查处一起”,依法追究非法采砂偷砂人员法律责任。各村(居委会)干部、各级河长加强对辖区内非法采砂活动的日常巡查,各职能部门加强联合执法,密切配合,做到上下协同、相互配合,形成责任到人、齐抓共管、坚决打击的高压态势,确保全区水生态环境质量进一步提升。

强占农用地挖土出售 男子被陵水铁警抓捕归案

□记者 沈丽煊

本报讯 10月31日21时许,陵水动车站派出所民警在车站开展查缉工作过程中,查获涉嫌非法占用农用地的网上在逃人员杨某(男,万宁市人)。

经查,杨某没有固定工作,是一名社会闲散人员。今年5月初,杨某发现万宁当地某工地高价收购大量土方后,便打起了占地卖土的歪主意。在5月至6月期间,杨某伙同其他社会闲散人员强占同村村民罗某的槟榔园用于非法挖土。杨某指挥团伙成员雇用挖掘机和十多辆大卡车运输土方出售,在非法获利后潜逃。万宁市森林公安局接到群众报案后,通过走访侦查分析,发现杨某有重大嫌疑,于是将其列为网上在逃人员。



美观 隔音 节能
抗台风超出您的想象!

半价福利! 厂家直销 5折门窗特卖会

汇鑫断桥系统窗,三个独立腔体坐享两层窗的舒适效果

汇鑫断桥系统窗为什么隔音、美观、抗台风?

汇鑫节能窗选用与轿车门密封材料相同的三元乙丙胶条,三道密封工艺再加上压点锁紧,让您的门

窗滴水不漏! 三个独立腔体、两层中空玻璃,相当于安装老式推拉窗两层的保温、隔音效果。

封阳台无需防盗罩,金刚网纱窗,美观、防盗、防蚊虫,远离“鸟笼子”里的生活!

窗开启部分,采用内开、内倒形式,通风舒适、更安全铰链连接,没有滑道,开启灵活,使用更方便。

厂家直供

- ★ 砍掉代理商的加价
 - ★ 砍掉经销商的利润
 - ★ 减掉房租、水电费用
- 出厂价直供

砍砍砍! 所有商品一律5折!



汇鑫门窗

广告

咨询电话: 13390472611 400-616-9011 18940786511 网址: www.汇鑫门窗.com
特卖地址: 海口市 秀英区 海榆中路 万达广场 S3-102 商铺

诚征各市、县、区样板间
诚征各市、县、区加盟店